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За останні 24 години

10:22 Міка Ньютон розповіла, як їй вдалося
побороти рак

10:08 Влітку можливі відключення світла до
5 годин, - голова правління
«Укренерго»

10:00 Мапа бойових дій в Україні
25.06.2026

09:42 Російські війська зранку атакують
заправки – є влучання у Сумах та
Запоріжжі 

09:25 Нацбанк відповів на “резонанс” через
визнання Смілянського професійно
непридатним

08:58 Росіяни атакували "Іскандером" і 90

Нацбанк відповів на “резонанс” через визнання
Смілянського професійно непридатним
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 25 червня 09:25

Національний банк України відповів на “резонанс”, який викликало визнання генерального директора
«Укрпошти» Ігоря Смілянського професійно непридатним. У Facebook Нацбанк повідомив, що рішення
щодо Смілянського викликало “суспільний резонанс та низку публічних заяв, що містять неточне
трактування підстав і процедури його прийняття”.

У НБУ розповіли, що рішення щодо Смілянського були одностайними. Його ухвалили два колегіальні
органи Національного банку: Кваліфікаційна комісія та Комітет з питань нагляду та регулювання
діяльності банків, оверсайта платіжної інфраструктури. 

Оцінку відповідності керівників назвали стандартною складовою наглядової практики НБУ.
Національний банк готовий оприлюднити текст протоколу Кваліфікаційної комісії, але, оскільки така
інформація становить таємницю фінансової послуги, для цього потрібен дозвіл Смілянського.

У НБУ зазначили, що адміністративне провадження стосовно Смілянського відкрили в листопаді 2025
року. Його підставою стали результати наглядових дій щодо «Укрпошти» протягом 2023‒2026 років та
зафіксовані “системні порушення в діяльності компанії”. 

- Рішення є результатом оцінки того, чи має керівник необхідні знання чинного законодавства, чи здатен
виконувати управлінські обов’язки в умовах виявлених порушень, — додали у Національному банку.

Фактичні дані свідчать, що Укрпошта залишається збитковою, заявили в НБУ, а покращення фінансового
результату було досягнуто переважно коштом продажу активів, а не основної діяльності. Крім того,
Укрпошта залишається єдиним державним оператором критичної інфраструктури без функціонуючої
наглядової ради.

Новини по темі: Укрпошта НБУ Нацбанк
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23 червня Національний банк України оголосив, що визнав генерального директора «Укрпошти»
Ігоря Смілянського таким, що не відповідає вимогам щодо професійної придатності,
встановленим до керівника надавача фінансових платіжних послуг. З огляду на це НБУ
постановив упродовж п’яти робочих днів відсторонити Смілянського та упродовж двох місяців
призначити нового керівника. Також Нацбанк надав історію штрафів, які застосували щодо
«Укрпошти» з 2024 року.

Смілянський назвав рішення НБУ спробою перешкодити створенню поштового банку. Також він
пов'язав його з конфліктом з головою Нацбанку Андрієм Пишним.
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Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних
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Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії
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Кримському мосту
приготуватись: в Україні
з'явився підводний дрон-гігант

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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